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 שאלות:

תארו   משק מצוי באבטלה. קיים משטר של שער חליפין נייד ללא תנועות הון. (1
את ההתרחשויות במשק והראו כיצד ישתנו התוצר והגירעון בחשבון השוטף  

 בכל אחד מהמקרים הבאים:

 רחיבה. הממשלה נקטה במדיניות פיסיקלית מ .א

 הבנק המרכזי נקט במדיניות מוניטרית מרחיבה.  .ב

 

במשק המצוי בשיווי משקל באבטלה, קיים משטר של שער חליפין נייד ותנועות   (2
ההשקעה תלויה בשער הריבית והצריכה הפרטית רק בהכנסה    הון חופשיות.

ההתרחשות במשק והראו כיצד ישתנו התוצר, ההשקעה,   הפנויה. תארו את
 הצריכה הפרטית והגירעון בחשבון השוטף בכל אחד מהמקרים הבאים: 

 נת. רית מרס הבנק המרכזי נקט במדיניות מוניט .א

 שער הריבית העולמי ירד. .ב

הצריכה הציבורית ומימנה את תוספת ההוצאה   הממשלה הגדילה את .ג
 מכירת אג"ח. מ

 הביקוש למוצרי היצוא של המשק קטן.  .ד
 

משק נמצא בשיווי משקל בתעסוקה מלאה. במשק קיים משטר של שער חליפין   (3
נייד ותנועות הון חופשיות. תארו את ההתרחשות במשק והראו כיצד ישתנו  

טף  והגירעון בחשבון השו םהתוצר, ההשקעה, הצריכה הפרטית, רמת המחירי
 בכל אחד מהמצבים הבאים:

 הבנק המרכזי הקטין את יחס הרזרבה בדרוש כנגד עו"ש.  .א

 הממשלה הגדילה את הצריכה הציבורית ומימנה זאת ע"י מיסים.  .ב

 הביקוש למוצרי היצוא של המשק גדל.  .ג

 ההשקעה במשק קטנה בכל רמה של תוצר ושער הריבית.  .ד
 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

 סרטון.  ראו (1

 ראו סרטון.  (2

 ראו סרטון.  (3
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